

聊城首届舞蹈艺术节正式启动

比赛鼓励彰显民俗、水城文化等元素的舞蹈形式

本报聊城7月5日讯(记者 王瑞超) 3日上午,聊城市首届舞蹈艺术节、山东有线用户节暨第三届舞蹈电视大赛新闻发布会将在山东博奥克生物科技有限公司成功召开,此举标志着本次大赛正式启动。会上指出,比赛鼓励彰显民俗、水城文化等元素的舞蹈形式。

据了解,本次舞蹈大赛由聊城市委宣传部、聊城市文联、聊城市教育局主办,山东广电网络公司聊城分公司、聊城市舞蹈家协会承办,山东博奥克

生物科技有限公司、聊城文体健身协会、聊城市新星文化传媒公司协办。聊城市市委宣传部副部长赵昌军、聊城市舞蹈家协会主席姚军、山东博奥克生物科技有限公司总经理刘钦松、山东有线聊城分公司总经理孟宪忠等领导出席了新闻发布会及启动仪式。

聊城市本次舞蹈大赛拟于2015年8月9日开始至8月20日结束,地点在聊城市人民广场,届时山东有线聊城频道将对其进行录播。聊城市8县市区的

各舞蹈学校、各文艺舞蹈团体及舞蹈爱好者均可报名参加,报名时间截止于2015年8月8日。

本次舞蹈大赛预计全市将有千余人参加,比赛内容涵盖中国民族民间舞、古典舞、芭蕾舞、当代舞、拉丁舞、街舞、爵士舞、中老年健身舞等多种艺术形式,舞蹈类别可是单人舞、双人舞、三人舞、群舞等。

聊城市舞蹈家协会主席姚军强调,本次舞蹈艺术节对参赛舞蹈团体和指导老师提出严格要求,舞蹈要突显聊城特色,

彰显民俗、水城文化等元素的舞蹈,评委会予以加分。

姚军表示,为了进一步丰富聊城市的舞蹈艺术事业,展示聊城各届舞蹈艺术的风采,繁荣聊城文化娱乐活动,特此举办“首届舞蹈艺术节暨第三届舞蹈电视大赛”。本着“人人参与”的原则,让热爱舞蹈的广大爱好者参与到此次舞蹈艺术大赛中,寻得展示自己的舞台。这对聊城市文化艺术的发展、娱乐事业的繁荣有着非凡意义。

《鲁义姑》公演

5日,新编历史剧《鲁义姑》,在茌平县与广大观众见面进行公演,把历史上“村妇义举、齐国退兵”的故事搬上了京剧舞台。据茌平县京剧团团长周克全介绍,该剧由李乃德编剧、张中华导演,剧中鲁义姑由张艳扮演、齐国将军由把焕乐扮演。

本报记者 李军
凌文秀 通讯员 史奎华 摄



东阿全民健身运动圆满落幕

活动吸引上千人观战,掀起全民健身热潮

本报聊城7月5日讯(记者 张超 通讯员 史德月) 4日,由东阿县人民政府主办的东阿县第五届全民健身运动暨中国功夫、职业散打擂台赛圆满落下帷幕,来自全国范围内的多位武术、散打高手登台献艺,活动吸引上千人观战,掀起全民健身的热潮。

当日赛事由展演赛和擂台赛两部分组成,展演赛吸引

了包括各地形意、太极、八卦、传统套路、国家规定套路、器械单练、器械对练等40余位传承人、爱好者参加,展示中国传统武术的精华所在。

紧随其后的擂台赛成为本次赛事的重头戏,选手齐聚东阿,摩拳擦掌积极备战,经过激烈的比赛,当晚共角逐出多个重量级的10名单项第一名,掀起全民健身运动的热

潮。据本次赛事相关负责人介绍,作为现代体育运动项目,散打将传统武术和体育竞技精神有机融合起来,以其技击性、对抗性和观赏性倍受喜爱。本次散打比赛体现高水平、高层次和高规格。很多参赛选手是近年来在省内散打比赛中的冠军队员,保证了本次比赛的高水平和精彩程度。

本次中国功夫、职业散打擂台赛旨在进一步增强全县人民的健身意识,促进全民健身运动的深入开展,提高全县人民的身体素质,在全社会形成崇尚健身、参与健身的良好社会氛围。

该赛事由东阿县体育局、东阿武术、拳击散打协会及强人健身搏击俱乐部联合承办。

暑期少儿公益性培训班报名啦

本报聊城7月5日讯(记者 凌文秀 通讯员 魏金梅) 记者从聊城市群众艺术馆获悉,第四期暑期少儿公益性(免费)培训班开始报名啦,10日前均可报名,美术、语言表演、硬笔书法、二胡都能免费学哦。

7月6日至7月10日为培训班报名时间。面向社会招收9岁到12岁的少年儿童学员。培训班每班25人,二胡班15人至20人,人数有限报满为止。

授课时间为7月13日至8月7日,每天上午9:00至11:00(星期六、日休息)。培训内容包括少儿美术、少儿语言表演、硬笔书法和二胡几个类目,授课地址在河东小学校内。

报名交一寸照片1张,填写《聊城市群众艺术馆暑期少儿免费培训班报名表》。报名地址:聊城市群众艺术馆2楼办公室(傅斯年陈列馆院内),联系电话:0635-8224317。

千余万元助随迁子女受教育

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 盛亚新) 近日,聊城财政下达进城务工人员随迁子女接受义务教育中央财政补助资金1007万元,为全市7个县市区义务教育中小学解决好进城务工人员随迁子女接受义务教育问题提供了经费保障。

据悉,中央财政补助专项资金,除继续用于接收进城务工人员随迁子女的城市义务教育阶段学校补充公用经费外,重点用于上述学校改善办学条件等支出,不得用于偿还债务或挪作他用。同时,要按照“重点倾斜、集中投入”的原则,向接收随迁子女多、条件薄弱的城市学校倾斜,并与学校布局规划相结合,按照每个项目补助资金不低于50万元的原则,集中资金解决最突出、最急需的问题。

聊城艾科集团资本运作新闻发布会召开

京聊携手缔造“绿色农业之都”

5日,中国农产品物流交易中心召开聊城艾科集团资本运作新闻发布会,对2015年政府关于支持农业发展专项基金进行讲述,同时,针对中国农产品物流交易中心战略目标、市场运营、做出重大宣布,为市场今后繁荣发展具有指导性作用,进而带动聊城商贸物流发展。

北京中琛集团注资加盟聊城艾科集团,携手山东省农产品物流产业基金打造聊城市最大商贸物流中心。中琛集团总裁高佳表示:北京中琛集团与聊城艾科集团的此次深度战略合作,秉承着精诚合作、互惠共赢的理念,优势互补、携手并进,此次合作定会创造出新的奇迹与未来。

聊城艾科集团董事长陈振元表示:通过政府专项财政基金的带动,及此次中琛集团的资金引入,江北水城中国农产品物流交易中心将健康的按照规模化、品牌化、生态化、标准化、国际化理念,按照科学合理的前瞻性布局规划,打破传统物流园区单一型开发模式,采用交易、存储、配送、商业、居住、办公、电子商务的多功能混和互动的设计理念和发展格局,充分发挥互联网+,实现多生态集聚效应,为广大客商提供一个规模大、档次高、服务功能强、服务范围广的交易平台,使之成为全国最先

进的农产品一站式商务中心,全力打造与国内规模最大、影响力最强、国际化水平最高的绿色农业品牌,把聊城市建设成为“中国绿色农业之都”,构建“鲜活聊城”,以此来提高聊城农业的品牌竞争力、产业竞争力、科技竞争力、生态竞争力和聊城农民的知识竞争力,努力探索一条聊城农业乃至全国农业的现代化发展之路。

据了解,中国农产品物流交易中心茶文化市场将于8月1日盛大开业,目前,水果市场、蔬菜市场的成功运营,茶叶市场开业后,聊城市商贸物流中心将逐渐形成,随着水产市场、综合市场的开业,中国农产品物流交易中心必将成为聊城市乃至江北最大的商贸物流交易中心。

中国农产品物流交易中心作为一个成长中的明星项目,将结合央视童心童梦艺术团,在茶叶市场开业时举办大型公益晚会演出,解释著名通行、综艺大人将加盟演出,7月12日、19日、26日,将在营销中心举行3场海选赛,获奖选手将有机会参与晚会演出,并将有机会跟随艺术团至北京进行艺术学习。开业当天也将举行聊城市首届鉴宝大赛、茶博会、经销商大会,相信茶叶市场开业后,必将火爆经营,掀起新一轮财富热潮。



北京中琛集团与聊城艾科集团签署合作协议。